

CORRIGENDUM

Please refer to RFP 112021-22 published on **27.12.2021** inviting proposal from eligible bidders for **Request for Proposal for Co-hosting Primary Data Center & Relocating Near Site.** The corrigendum is available on Bank's website https://www.bankofmaharashtra.in in the Tenders Section.

Deputy General Manager Information Technology Department



13.01.2022

CORRIGENDUM

Please refer to RFP 112021-22 published on **27.12.2021** inviting bids **Request for Proposal for Co-hosting Primary Data Center & Relocating Near Site.** Following correction be read in the tender document.

 Change in timelines for Queries to be mailed by,Pre Bid Meeting, Last Date and Time for receipt of tender offers and Date of opening of technical bids enclosed in Annexure-1.

(Shirish Salway)
Deputy General Manager
Information Technology Department



Annexure I

1. Page No. 09: Invitation to the Tender:

Important Information regarding Bid Submission

RFP Term/Clause no. Invitation of the Tender	As per previous Timelines	Revised Timelines
Queries to be mailed by	13.01.2022	27.01.2022
Pre Bid Meeting	20.01.2022 @12:30 PM	04.02.2022 @12:30 PM
Last Date and Time for receipt of tender offers	27.01.2022 up to 14:00 hrs.	11.02.2022 up to 14:00 hrs.
Date of opening of technical bids	27.01.2022 up to 16:00 hrs.	11.02.2022 up to 16:00 hrs.

Deputy General Manager Information Technology Department